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Vraag Antwoord Scores 

Criminaliteit en rechtstaat 
 

 19 maximumscore 1 
Een verwijzing naar Halt in tekst 11 is geen gebruikelijke stap, want (een 
van de volgende): 
 naar Halt worden alleen kinderen vanaf 12 jaar gestuurd. 
 het kind uit tekst 11 is te jong om naar Halt gestuurd te worden. 
 bij Halt kunnen aan 11-jarigen geen leer- of werkopdrachten opgelegd 

worden. 
 

 20 maximumscore 2 
Juiste antwoorden zijn (twee van de volgende): 
 het hebben van foute vrienden 
 groepsdruk 
 psychische problemen of gedragsproblemen 
 een onveilige opvoeding 
 problematisch drank- en/of drugsgebruik 
 
per juist antwoord  1 
 
Ook goed rekenen: bij je hebben van wapen / mes. 
 

 21 maximumscore 2 
1 d 
2 a 
3 b 
4 c 
 
indien vier antwoorden juist  2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 22 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = onjuist 
4 = onjuist 
 
indien vier antwoorden juist  2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
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 23 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (twee van de volgende): 
 De aangeleerd gedragstheorie, want het kan zijn dat de kinderen van 

hun ouders leren hoe zij zich moeten gedragen. Zij nemen hun 
waarden en normen over.  

 De etikettentheorie, want het kan zijn dat de omgeving de ouders als 
crimineel heeft gezien en de kinderen (familieleden) dan op dezelfde 
manier worden bekeken. 

 De bindingstheorie, want het kan zijn dat de families zich niet 
verbonden voelen met de rest van de samenleving.  

 
per juist antwoord  1 
 
Opmerking 
Als een kandidaat voor de bindingstheorie heeft gekozen, dan de uitleg ‘Ze 
voelen zich met elkaar (als familie) verbonden’ niet goed rekenen. 
 

 24 maximumscore 1 
De rechter heeft persoon 2 veroordeeld tot tbs, want hij is 
ontoerekeningsvatbaar en (een van de volgende): 
 moet tegen zichzelf beschermd worden 
 de samenleving moet tegen hem beschermd worden 
 moet behandeld worden 
 

 25 A 
 

 26 A  
 

 27 B 
 

 28 C 
 

 29 maximumscore 2 
• Er is sprake van criminaliteit als een relatief begrip wat tijd betreft, 

want (een van de volgende):  1 
 eerst mochten vrouwen niet autorijden in Saoedi-Arabië, maar nu 
 wel. 
 eerst mochten vrouwen wel autorijden in Saoedi-Arabië, maar toen 
 dertig jaar niet (en nu weer wel). 

• Er is sprake van criminaliteit als een relatief begrip wat plaats betreft, 
want vrouwen mochten in Saoedi-Arabië niet autorijden en in 
Nederland mocht dat wel 1 

 
 30 D 
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 31 maximumscore 1 
seponeren 
 
Ook goed rekenen: schikken. 
 

 32 maximumscore 2 
1 en 3 
 
per juist antwoord  1 
 

 33 D 
 


